



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 029/2025, DE 15 DE SETEMBRO DE 2025.

Exame Nacional de Acesso ao Mestrado Profissional em Ensino de Geografia em Rede Nacional – ENA PROFGEO 2025

A Comissão Acadêmica Nacional do Mestrado Profissional em Ensino de Geografia em Rede Nacional, PROFGEO, e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa tornam pública a alteração do Edital PRPGP/UFSM N. 029/2025.

1. Alterar o cronograma, prorrogando as inscrições:

ETAPA	DATA	LOCAL
Inscrição	15/09 a 24/10/25	Página informada pela Instituição Associada
Prazo para pagamento da taxa de inscrição	24/10/25	

2. Alterar o item 9.1:

Onde se lê:

“A prova será realizada no dia **29 de novembro de 2025, domingo**, com duração de 4 horas, das 14h às 18h, horário de Brasília.”

Leia-se:

“A prova será realizada no dia **29 de novembro de 2025, sábado**, com duração de 4 horas, das 14h às 18h, horário de Brasília.”

3. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 029/2025 permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 20 de outubro de 2025.

CRISTINA WAYNE NOGUEIRA
PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO